C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 1

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
1)a) (3e —4)+ (4 —e); 6) (8f +15) — (9 —8f);
2) a) (52 —2) + (2 — 3u — a?); 6) (10 — 12y%) — (v* — y> + 2).

2. IlpejacraBbTe B BUjie MHOIOY/ICHA:
1) a) 4a*(5a — 11);  6) —0,2b(3 — 9b);  B) Yv(v? — v + 3);
2) a) (w+5)(w—8); 6)(8b—3)(2b+2); B) (v—4)(v?—=9v-3).

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
1) a) 2(3w —2) + 8(2 — 8w); 6) Sx(w? — 8x) — 8x(a? — 5x);
2) a) (49 — 3)(5g + 15) — 20¢%; 6) 40h* — (5h* — 1)(8h — 2).

4. lpenacraBbTe B BUAe MHOIOUJICHA:

1)a) (c=6)(c+6); ©6) (3+d)(d=3); B) (de' —2)(244de?);
2)a) (u+2)%  6) (f=57% B) (5f7=8)% 1) (9+3¢")%

3) a) (u+5)(u*—5u+25); 6) (c—5)(c*+5c+ 25).

5. lloraskute, 4To BhIpamenue (s — 5)(s + 19) — 14(s — 12) npwu
M060M 3HAYEHUM $§ TIPUHUMACT T0JM0MKUTEIbHOE 3HAUCHME,

6. [owramuTe, 4TO HNpU JHOOOM HEJOM ¢ 3HAYEHHE BhIpaiieHUs
49¢ + (¢ — 7)? — q(q — 14) rparHo 49 .

7. le/l KakoM 3Ha4YeHHU ¢ MHOI'OYW/IEH CTaHaapTHOI'oO BHOa, TOM-

JIeCTBEHHO paBHblii pousseaeHnto (u? +4u—4)(u—c), He coep#uT
29
U

©A.Il.IllectaroB, 1994



C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 2

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1) a) (6d —5)+ (5 —d); 6) (4e 4+ 15) — (5 — 2e);
2) a) (Tv? —2) + (2 — 5v —v?); 6) (12 — 13w?) — (w* —w? +8).

2. IlpeacraBbTe B BUje MHOIOU/IEHA:
1) a) 6f2(4f — 14);  6) —0,39(8 —4g);  B) 9s(s? — s +2);
2)a) (t+2)(t—4); 6) (4g—3)(6g+3); B) (s—6)(s*> —4s—2).

3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:

1) a) 4(2x — 2) + 3(4 — Ta); 6) Sy(y* — Ty) — Ty(y* — 5y);
2) a) (Tc — 3)(5¢ + 17) — 35¢%; 6) 63d° — (9d* — 3)(7d — 4).

4. llpencraBbTe B BUjle MHOIOU/EHA:

1)a) (b—4)(b+4); 6) (3+c)(c—3); B) (7d°—3)(3+ 7d°%);
2)a) (p+7)% 6)(e—6)% B) (4e*=T7)% 1) (T+6f7)%
3)a) (p+6)(p> —6p+36); 6) (b—6)(b*+ 6D+ 36).

5. JlorammuTte, uTo BhIpaskenue (v — 3)(v 4+ 19) — 16(v — 6) npwu
M060M 3HaYEHUM v PUHUMaET MO0J0KUTEeNbHOE 3HaUEHHeE.

6. [owramuTe, 9TO HpM JHOOOM HEJOM p 3HAYEHHE BhIpaiieHUs
12p+ (p —6)? — p(p — 12) kparHo 12 .

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU a MHOI'OYJ/JeH CTaHaapTHOI'o BrUOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHblii npoussesenuio (v +3v —7)(v—a), He conepH#uT
29
v
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 3

1. YupoctuTe BhIpameHue:
1)a) (8¢ —9)+ (3 —e); 6) (8f +11) — (8 — 2f);
2) a) (6p* =3)+(2—4p—p®);  6) (12—14¢°) — (¢’ —¢* +5).

2. llpenacraBbTe B BUje MHOIOY/ICHA:
1) a) 9f*(7f —11); 6) —0,3g(9 —7g);  B) 2u(u? — u +2);
2)a) (v+8)(v—4); 6) (49-3)(8g+1); B) (u—9)(u?—Tu—2).

3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:

1) a) 4(3x — 2) + 6(4 — Ta); 6) Sy(y* — Ty) — Ty(y* — 5y);
2) a) (5¢ — 3)(2c + 11) — 10c% 6) 56d° — (8d% — 2)(7d — 4).

4. lpenacraBbTe B BUAe MHOIOUJICHA:

1) a) (a—8)(a+8); 6) (84+b)(b—8); B) (5¢!=5)(5+5c%);
2)a) (s+7)% 6) (d=8)% 1) (3d*=8)% 1) (7+3¢%)%
3)a) (s+3)(s*=35+9); 6) (a—T7)(a*+ Ta+49).

5. llorasuTe, uTo Bhipasenue (q—2)(q¢+6)—4(q—10) npu aobom

SJHa4YeHUHN g NMMpUHUMAET II0JOKUTE/IbHOE 3HAYECHHE.

6. J/loraxure, 4yTo npu JO6OM 1eJ0oM y 3HaueHWe BbIpamKeHUA

8y + (y —2)? — y(y — 4) xpatHo 4 .

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU a MHOI'OYJ/JeH CTaHaapTHOI'o BrUOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHbIil npousBenenuto (12 + 3t — 7)(t — a), He conepHUT
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 4

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a) (3a—=3)4+ (9 —a); 6) (504 16) — (8 — 4b);
2) a) (5u? —2) + (3 — 8u — u?); 6) (13 — 160v%) — (v — 02+ 7).

2. llpenacraBbTe B BUje MHOIOY/ICHA:
1) a) 4f%(8f —12); 6) —0.79(8 —4g); B) 6v(v? — v+ 1);
2)a) (w+7)(w—4); 6) (49—2)(5g+2); B) (v—4)(v? —4v—1).

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
1) a) 4(4w — 1) + 3(7 — 3w); 6) dx(2? — 4x) — 4o (2? — 4a);
9) a) (da — 3)(Ta + 15) — 28a%;  6) 24b° — (6b% — 2)(4b — 4).

4. llpencraBeTe B BUe MHOIOU/IEHA:

1)a) (b—=3)(b+3); 6) (9+c)(c—9); B) (4d° —4)(4 + 4d°);
2) a) (w+4)%  6) (e=2)% B)(6e*=5)% 1) (54+5f7)%
3) a) (w+8)(w? — 8w +64); 6) (b—9)(b* + 9b+ 81).

5. llorasuTte, uTo BhIpamenue (y — 3)(y + 10) — 7(y — 12) npwu
M060M 3HAYEHWM y PUHUMAET M0J0RATelbHOe 3HaUeHKe.

6. JlokasknTe, UTO TpPK J1I000M 1eJOM s 3HaueHHe BbIpameHUs
33s + (s — 11)? — s(s — 22) rpatHo 11 .

7. le/l KaKkoM 3HayeHUU d MHOT'OYJIeH CrTaHJapTHOI'O BHaa, TOM -

JleCTBEHHO paBHbI npousBeenuto (u?+4u—7)(u—d), He conepmuT
29
U
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 5

1. YupocTure BhIpakeHue:
1) a) (6c—4)+ (3 —c); 6) (6d+ 17) — (6 — 5d);
2) a) (9y% — 3) + (1 — 3y — y?); 6) (14 — 1522) — (2% — 22+ 2).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 7g*(3g — 14);  6) —0,3h(7 —2h); B) 3r(r®—r +1);
2)a) (s+7)(s—=8); 6)(8h—2)(Th+2); B) (r—="7)(r*=2r—1).

3. YipocTuTe BhlpaieHue:
1) a) 3(3y — 3) + 5(6 — 5y); 6) 22(22 —T2) — T2(2? — 22);
2) a) (6d — 3)(3d + 17) — 18d%; 6) 21e® — (3e? — 2)(7e — 3).

4. IlpencraBbTe B BUe MHOrOY/IeHa:

1)a) (c=T)(c+T7); ©6) (9+d)(d-9); B) (5> —6)(6+5¢");
2)a) (p+8)% 6) (f—8)% B) (5f°—9)% 1) (5+8¢")%
3)a) (p+T7)(p* —Tp+49); 6) (c—7)(c? + Tc+ 49).

5. lloramuTte, uTo Bhlpamenue (r — 3)(x + 6) — 3(x — 11) npwm
MO60M 3HAYEHUM & TIPUHUMACT T0JN0MUTEIbHOE 3HAUYCHME,

6. JlokasknTe, UTO TpPK J1I000M 1eJOM s 3HaueHHe BbIpameHUs
36s + (s — 9)? — s(s — 18) kpaTHo 9 .

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU € MHOI'OYW/JIEH CTaHaapTHOI'o BHOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHbIH npousBesiennto (w?+5w—4)(w—e), He conepHuT
29
W
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 6

1. YupocTure BhIpakeHue:
1)a) 3¢=T7)4 (2 —c¢); 6) (3d 4+ 10) — (4 — 7d);
2) a) (65 — 1) + (3 — 8s — s%); 6) (16 — 12¢2) — (£ — t2 +5).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 4a*(6a — 12);  6) —0,50(4 — 3b);  B) 3t(t* —t + 2);
2)a) (u+T7)(u="7); 6)(Tb—=1)(Tb+2); B) (t—4)(t*—3t—2).

3. YupocTuTe BblipaskeHue:
1)a)2(9g—2)+ 7(5 — 5q); 6) 8r(r? — 3r) — 3r(r? — 8r);
2) a) (3¢ — 1)(3g + 13) — 9¢*% 6) 24h° — (8h* — 3)(3h — 2).

4. IlpencraBbTe B BUje MHOI'OUJleHa:

1)a) (b—9)(0b+9); 6)(6+c)(c—6); B) (3d°—3)(3+ 3d°%);
2)a) (¢+8)% ) (e—06)% B)(8*=T7)% 1) (3+3f°)%
3)a) (g+T)(¢2—Tq+49);  6) (b—8)(b?+ 8b+ 64).

5. lloramuTte, uTo Bhlpamenue (v — 4)(u + 9) — 5(u — 18) npwu
MO60M 3HAYEHUM U TIPUHUMACT TI0JN0MKUTEIbHOE 3HAUYCHME,

6. JlokaskuTe, uTO NpH JOOGOM 1eM0OM v 3HaueHHe BblpameHUs
25v + (v — 5)? — v(v — 10) kpatHo 25 .

7. le/l KakoM 3Ha4YeHHU ¢ MHOI'OYW/IEH CTaHaapTHOI'oO BHOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHbIH NpousBeneHuto (w?+2w —6)(w—c), He COAEPHUT
29
W
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 7

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a) (8b—8) 4 (8 — b); 6) (Tc 4+ 15) — (4 — 6¢);
2) a) (3v? —3) + (3 —5v —v?); 6) (10 — 11w?) — (w® —w? + 7).

2. llpenacraBbTe B BUje MHOIOY/ICHA:
1) a) 3f%(4f —13); 6) —0,6¢(3 —6g); B) 8x(z? — x + 2);
2)a) (y+7)(y—5); 6) (59—2)(59+3); B) (v—3)(a?—6x—2).

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) 83y —1)+7(7 — 8y); 6) 22(22 — 22) — 22(2? — 22);
2) a) (3c—2)(3c+16) — 9¢%  6) 12d° — (6d% — 3)(2d — 8).

4. IlpencraBbre B BUje MHOIOU/IEHA:

1)a) (c=3)(c+3); 6) (4+d)(d—4); B) (3e® = 3)(3 4 3e?);
2)a) (w+8)% 6) (f=5)% B) (3f=2)% 1) (4+4¢°)%
3) a) (w+6)(w? —6w+36); 6) (c—T7)(c*+Tc+49).

5. llorasuTte, uTo Bhipasenue (q—3)(¢+10)—7(¢—9) npu aodom
3HAYEHUU ¢ IPUHUMAET M0J0KUTEeNbHOe 3HAaUeHKe.,

6. JowamuTe, 4TO NPU JOOOM I1€J0M ¢ 3HAUYCHME BhIpaicHUA
56¢ + (¢ — 8)? — q(q — 16) rkpatHo 8§ .

7. le/l KaKkoM 3HaYeHUU b MHOTroudjIeH CTaHOJapTHOI'O BAOa, TOM-

JIleCTBEHHO paBHblii 1pousseeHuto (u? 4+ 3u—6)(u —Db), He conepHuT
29
U
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 8

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
1)a) (3b—4) 4+ (5= b); 6) (3¢ 4+ 12) — (7 — 2¢);
2) a) (3a2—1)+ (3 = Ta — a?); 6) (13 —13y?) — (v* — y* + 3).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 3g%(6g — 15);  6) —0,2h(4 — 5h);  B) Su(u? — u+2);
2)a) (v+4)(v=3); 6) (3h—3)(3h+3); B) (u—3)(u*—=5u—2).

3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:

1) a) 2(6p — 3) + 3(6 — 8p); 6) 6q(q* — 5q) — 5q(q* — 6q);
2) a) (8a — 1)(2a + 12) — 16a; 6) 2503 — (5% — 2)(5b — 2).

4. IlpencraBbTe B BUe MHOrOY/IeHa:

1) a) (c=3)(c+3); 6) (8+d)(d—8); B) (8¢ —4)(448¢7);
2)a) (t4+6)%  6) (f—8)% B)(8f7—2)% 1) (T48¢)*%

3) a) (t+2)(t2 =20 +4);  6) (c— 6)(c+ 6c + 36).

5. HowramuTe, uTo BhIpasenue (p — 5)(p + 11) — 6(p — 15) npwm
M060M 3HAYEHWU p MPUHUMAET M0J0MUTeNbHOe 3HAYCHME,

6. JlokaskuTe, uTO NpH JOOGOM 1eM0OM v 3HaueHHe BblpameHUs
40v + (v —5)? — v(v — 10) rpaTHO 5 .

7. le/l KaKkoM 3HaYeHUU b MHOTroudjIeH CTaHOJapTHOI'O BAOa, TOM-

JleCTBEHHO PaBHbli npoussesienuto (r? 4 4r —7)(r —b), He conepH#uT
29
e
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 9

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
a) (4f=T)+(B—-f); 06 (49+13) = (2 —59);
2) a) (8y? —2) + (2 — 4y — y?); 6) (13 —162%) — (2% — 224+ 9).

2. llpenacraBbTe B BUje MHOIOY/ICHA:
1) a) 4e’(5¢ — 10):  6) —0,6f(4—3f); B) 6¢(¢> — ¢+ 3):
2)a) (r+5)(r—6); 6)(6f—2)(8f+3); B) (¢—4)(¢*—3¢—3).

3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:

1) a) 6(8x — 1) + 8(8 — 9x); 6) 3y(y* — 4y) — 4y(y® — 3y);
2) a) (9d — 2)(3d + 14) — 27d%; 6) 12¢% — (3e? — 2)(4e — 6).

4. IlpencraBbTe B BUje MHOI'OUJleHa:

1a)(d=—4)(d+4); 6) B+e)(e—3); B) (8f°—2)(2+8f%);
2)a) (w+9)%  6) (g—28)% B) (64 =9)% 1) (4+5h")%

3) a) (w+4)(w? — 4w +16);  6) (d — 8)(d* + 8d + 64).

5. loramute, uto Bolpamenue (w — 4)(w + 8) — 4(w — 10) npwu
M060M 3HAYEHUM w TPUHUMAET MOJI0KUTENbHOE 3HaUEHHeE.

6. /lorkamuTe, 4TO Npu A0O60OM IeloM t 3HauyeHUe BblpameHUs
20t + (t —5)* — ¢(t — 10) wparHo 5 .

7. le/l KaKkoM 3HayeHUU d MHOT'OYJIeH CrTaHJapTHOI'O BHaa, TOM -

JleCTBEHHO paBHblii npoussesienuto (r?+4r —3)(r —d), He conepmuT
29
e
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 10

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a) (da—=7)4+ (8 — a); 6) (604 11) — (9 — 9b);
2) a) (5v? — 1)+ (2 —2v —v?); 6) (13— 11w?) — (w® —w? +8).

2. llpencraBbTe B BUjie MHOIOUJleHa:
1) a) 4g%(4g — 15);  6) —0,5h(5 — 6h);  B) Tu(u® — u+ 1);
2)a) (v+3)(v=9); 6) (9h—2)(8h+1); B) (u—4)(u>—6u—1).

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) 85y — 1) +4(2 — 2y); 6) 62(22 —32) — 32(22 — 62);
2) a) (7d — 1)(5d + 16) — 35d; 6) 6e° — (22 — 3)(3e — 8).

4. IlpescraBbre B Brjie MHOIOY/IeHa:

1)a) (a—4)(a+4); ©6) (5+b)(b=5); B) (3" —4)(4+3%;
2)a) (s+4)% 6) (d—4)% ) (8° =5)% 1) (8+6e)%

3) a) (s+8)(s*—8s+64); 6) (a— 8)(a?+ 8a+ 64).

5. Jlokasknte, 4To BhIpamenune (w — 2)(w + 17) — 15(w — 9) npwu
M060M 3HAYEHUM w TPUHUMAET MOJI0KUTENbHOE 3HaUEHHeE.

6. /lorkamuTe, 4TO Npu A0O60OM IeloM t 3HauyeHUe BblpameHUs
10t + (t — 5)? — t(¢t — 10) kpatHO 5 .

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU a MHOI'OYJ/JeH CTaHaapTHOI'o BrUOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHblii npoussesenuio (v +3v —4)(v —a), He conepHuT
29
v

©A.Il.IllectaroB, 1994



C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 11

1. YupocTure BhIpakeHue:
1)a) (Ta—=8)+ (9 —a); 6) (604 10) — (4 — 6b);
2) a) (5y% — 3) + (3 — 6y — y?); 6) (16 — 1222) — (2% — 22 +5).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 3a*(6a — 14);  6) —0,7b(5 — 4b);  B) Tu(u® — u + 3);
2)a) (v+5)(v—4); 6) (4b—1)(3b+3); B) (u—3)(u?—4u—3).

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1) a) 3(5r —3) + 8(3 — 67); 6) 8s(s? — 4s) — 4s(s? — 8s);
2) a) (Tg — 2)(6g +11) — 42¢% ) 20h% — (5h% — 2)(4h — 3).

4. IlpencraBbTe B BUje MHOI'OUJleHa:

1)a) (d=3)(d+3); ©6) (T+e)(e=T); ) (3f°=3)(3+3f°);
2)a) (u+7)%  6) (9—9% B) (9°—4)% 1) (T+30Y)%

3) a) (u+6)(u* — 6u+36); 6) (d—9)(d*+9d+81).

5. llorkasuTe, uTo Bhipasenue (t—6)(t4+11)—5(t—14) npu aobom

3HaA4YeHUU ¢ [IpuHUMaeT IOJOMUTEIbHOE 3HAaYEHHE.

6. ,HOHEI}RI/ITG, 4To IIpHU Jr060M nejoM s 3HaydeHHe BbIpaxieHHufd

64s + (s — 8)? — s(s — 16) kpatHo 64 .

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU € MHOI'OYW/JIEH CTaHaapTHOI'o BHOa, TOM-

JIeCTBEHHO paBHbIii npousseaennio (¢2 + 3q— 7)(q — e), He comepmuT
29
q-
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 12

1. YupoctuTe BhIpameHue:
1) a) (4a —3) + (9 — a); 6) (4b+ 13) — (3 — 3b);
2)a) (2p* = 1)+ (1=5p—p®);  6)(16-13¢°) — (¢’ ="+ 7).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 8c¢*(4c —16);  6) —0,5d(4 —3d); B) Tr(r* —r+1);
2)a) (s+3)(s—3); 6)(3d—3)(8d+2); B) (r—8)(r*—=3r—1).

3. YupocTuTe BblipaskeHue:
1)a) 4(5g —3) 4+ 6(4 — 7q); 6) 8r(r? — 6r) — 6r(r2 — 8r);
2)a) (5f — (S +11) — 40f%  6) 42¢° — (7" — 2)(Gg - 4).

4. lpenacraBbTe B BUAe MHOIOUJICHA:

1) a) (a—8)(a+8); 6) (T+b)(b—7); B) (8" —2)(2+8c%);
2)a) (s+9)% 6) (d—6)% B) (8" —4)% 1) (8+5¢%)
3)a) (s+7)(s*=Ts+49); 6) (a—9)(a®+ 9a+ 81).

5. llorasute, uTo Bhipamenue (y — 7)(y + 19) — 12(y — 19) npwu
M060M 3HAYEHWM y PUHUMAET M0J0RATelbHOe 3HaUeHKe.

6. /lorkamuTe, 4TO Npu A0O60OM IeloM t 3HauyeHUe BblpameHUs
18t + (t — 6) — t(¢t — 12) wparHo 18 .

7. le/l KakoM 3Ha4YeHHU ¢ MHOI'OYW/IEH CTaHaapTHOI'oO BHOa, TOM-

JIeCTBEHHO paBHblii npoussenennio (v2 +2v —4)(v —c¢), He coep#UT
29
v
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 13

1. YnpocTuTe BhlpazieHue:
1)a) (7Te —6)+ (5 —e); 6) (3f+11)—(T="Tf);
2) a) (6p* =3)+(1-6p—p®);  6) (11-13¢°) — (¢’ —¢* +8).

2. llpencraBbTe B BUjie MHOIOUJleHa:
1) a) 2¢*(4c — 15);  6) —0,6d(9 — 5d);  B) 2p(p? — p+ 3);
2)a) (¢+7)(¢—3); ©6) (3d=3)(8d+3); ) (p—2)(p°—5p—3).

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
1) a) 4(4t — 1) + 8(4 — 4t); 6) du(u? — 9u) — Yu(u? — 4u);
2) a) (da — 1)(3a +14) — 12a%  6) 45b° — (52 — 1)(9b — 4).

4. llpencraBbTe B Bijie MHOIOY/IEHA:

1)a) (d—4)(d+4); 6) (4+e)(e—4); B) (6" =2)(246f);
2)a) (p+6)* 6) (9—3)% B)(8¢°—2)% 1) (T4 Th%)*
3)a) (p+3)(p* =3p+9); 6) (d—5)(d*+5d + 25).

5. llokasuTte, uTo Bhipaskenue (p — 5)(p + 16) — 11(p — 13) npwm
M060M 3HAYEHWU p MPUHUMAET M0J0MUTeNbHOe 3HAYCHME,

6. /owraskuTe, uTO Npu MOGOM I11€J0M w 3HaUEHHE BblpameHUs
16w + (w — 8)? — w(w — 16) rpatHo 16 .

7. le/l KaKkoM 3HayeHUU d MHOT'OYJIeH CrTaHJapTHOI'O BHaa, TOM -

JleCTBEHHO paBHbI npousBeenuto (u? 4 2u—5)(u—d), He conepHuT
29
U
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 14

1. Ynpocrure BhlpasieHue:
1)a) (Te —3)+ (7T —e); 6) (9f +12) — (9—=5f);
2) a) (5¢° —3) + (3 —3q — ¢%); 6) (12 —16r2) — (r® —r? +6).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 5a*(5a — 14);  6) —0,6b(7 — 4b);  B) 2p(p? — p + 2);
2)a) (¢+7)(¢—8); ©6) (8b=2)(Tb+3); B) (p—5)(p* —4p—-2).

3. YupocTuTe BhIpaskeHue:
1) a) 5(7Tu—3) 4+ 9(5 — Tu); 6) Tv(v? — Tv) — Tv(v? = To);
2) a) (8g — 1)(5g + 14) — 40¢%; 6) 63h% — (9h* — 2)(Th — 5).

4. IlpencraBbTe B BUje MHOI'OUJleHa:

1) a) (d=8)(d+8); 6) (5+e)(e—5); B) (6 =3)(3+6/%);
2)a) (t+5)%  6) (9—8)% B) (4¢°=5)% 1) (6+9h7)%

3) a) (t+6)(t* —6t+36); 6) (d—D5)(d*+5d+25).

5. lloramuTte, uTo Bhlpamenue (x — 5)(x + 8) — 3(x — 14) npwm
MO60M 3HAYEHUM & TIPUHUMACT T0JN0MUTEIbHOE 3HAUYCHME,

6. HowramuTe, 9TO HpM JAIOGOM I€JOM Yy 3HAYEHUE BhIpaiieHUsI
22y + (y — 11)? — y(y — 22) wpatno 11 .

7. le/l KaKkoM 3HayeHUU d MHOT'OYJIeH CrTaHJapTHOI'O BHaa, TOM -

JleCTBEHHO PaBHbIi poussesiennto (s? + 4s — 3)(s — d), He conepHmuT
29
$°1
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 15

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
1)a) (49 —4) 4+ (7T — g); 6) (6h + 13) — (9 — 5h);
2) a) (922 — 1) + (2 — 5 — a?); 6) (13 —16y*) — (v* — y*> +6).

2. HpeﬂCTaBbTe B BUJe MHOIro4dJjieHa:
1) a) 7¢*(8¢ — 13);  6) —0,7d(4 — 6d);  B) 4p(p? —p+1);
2)a) (¢+7)(¢=5); ©6) (5d—1)(8d+2); ) (p—T)(p*—06p—1).

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) 6(7Tu—2)+ 7(4 — 6u); 6) 4v(v? — 4v) — dv(v? — 4v);
2) a) (2d — 2)(7d + 16) — 14d%; 6) 28¢® — (Te? — 1)(4e — 6).

4. llpencraBbTe B Bijie MHOIOY/IEHA:

1) a) (d=5)(d+5); 6)(4+e)(e—4); B)(6f —8)(8+6/);
2)a) (p+8)% 6) (9—4)*% B)(8¢°—4)% 1) (34 2h%)%
3)a) (p+5)(p* —5p+25); 0) (d—2)(d*+2d + 4).

5. llorasuTte, uTo BhIpasenue (y — 5)(y + 10) — 5(y — 11) npwm

J1000M 3HAaUYEHUU Yy NpUHUMAaET II0JOKUTE/IbHOE 3HAYECHHE.

6. J/loraxure, 4yTo npu JO6OM 1eJ0oM y 3HaueHWe BbIpamKeHUA

40y + (y — 8)? — y(y — 16) rpatHO 8 .

7. le/l KakoM 3Ha4YeHHU ¢ MHOI'OYW/IEH CTaHaapTHOI'oO BHOa, TOM-

JIeCTBEHHO PaBHbIi npousBeiennto (s> +5s — 7)(s — ¢), He COnePHUT
29
$°1
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 16

1. YnpocTuTre BbipaskeHue:
1) a) (6d —5)+ (3 —d); 6) (9e+ 12) — (6 — Se);
2) a) (T2 — 1)+ (2 — Tt — t?); 6) (11 — 13u?) — (u® — u? +5).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 8a*(3a — 11);  6) —0,80(6 — 3b);  B) 5t(t* —t + 3);
2)a) (u+4)(u—=9); 6)(9b—1)(4b+2); B) (t—8)(t*—3t—3).

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1) a) 4(6u—3) 4+ 7(5 — du); 6) 4v(v? — 2v) — 2v(v? — 4v);
2) a) (7c — 2)(4c + 15) — 28¢%; 6) 18d% — (9d* — 3)(2d — 4).

4. IlpencraBbTe B BUje MHOI'OUJleHa:

oa)(d=—4)(d+4); 6) (T+e)e—T7); B) (3f2=8)(8+3f%);
2)a) (t+2)%  6) (9-5)% B) (T¢°=3)% 1) (d+417)%
3)a) (t+7)(t? —Tt+49); 6) (d—8)(d? +8d + 64).

5. JlokasknTe, uTo BhIpamenue (s — 6)(s + 14) — 8(s — 11) npwm
M060M 3HAYEHUM $§ TIPUHUMACT T0JM0MKUTEIbHOE 3HAUCHME,

6. JlokasknTe, UTO TpPK J1I000M 1eJOM s 3HaueHHe BbIpameHUs
105 + (s — 2)? — s(s — 4) kparHo 2 .

7. le/l KaKkoM 3HaYeHUU b MHOTroudjIeH CTaHOJapTHOI'O BAOa, TOM-

JIeCTBEHHO paBHbIH npoussegenuto (w? +4w—4)(w—b), He coiep#UT
29
W
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 17

1. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) (6f—4)+(9—f); 6) (6g + 15) — (6 — 2¢);
2) a) (3q2 —2)+(2-8¢— q2); 6) (13 — 147“2) — (7“3 —r2 4 7).

2. HpeﬂCTaBbTe B BUJe MHOIro4dJjieHa:
1) a) 7b*(4b — 12);  6) —0,6¢(6 — 5¢);  B) Sy(y* —y + 2);
2)a) (:+9)(z—4); 6) (de=3)(Tc+3);  B) (y—7)(y* —5y—2).

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
1)a) 5(2t — 1) + 8(4 — 7t); 6) 2u(u? — 3u) — 3u(u? — 2u);
2) a) (5e — 1)(3e + 16) — 15¢%  6) 12F% — (4f2 — 2)(3f — 5).

4. lpenacraBbTe B BUAe MHOIOUJICHA:

1)a) (c=5)(c+5); 6) (2+d)(d=2); B) (9’ —8)(8 4 9¢’);
2)a) (v+5)% 6) (f=8)% B) (3fF=1% 1) (4+4¢")%
3)a) (v+T7)(v?—=Tv+49); 6) (c—3)(c* + 3c+9).

5. llokasute, uTo Belpamenue (r—2)(r+9)—7(r—10) npu ao6om
3HAUEHWU r MPUHKUMAET MOJOKUTENbHOE 3HaUEHHE.

6. /lorkamuTe, 4TO Npu A0O60OM IeloM t 3HauyeHUe BblpameHUs
54t + (t — 9)* — ¢(t — 18) kparHo 27 .

7. le/l KaKkoM 3HaYeHUU b MHOTroudjIeH CTaHOJapTHOI'O BAOa, TOM-

JIleCTBEHHO paBHbIH pousBeneHuto (w?+4w —6)(w—>b), He COAEPHUT
29
W
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 18

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a) (8a—3)+ (8 — a); 6) (804 17) — (8 — 8b);
2) a) (4u? —3) + (2 — Yu — u?); 6) (13 — 160v%) — (v —v2+5).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 8¢*(2¢ — 15);  6) —0,5d(7 — 4d);  B) 6v(v? — v+ 2);
2)a) (w+3)(w=>5); 6) (5d—3)(5d+2); B) (v—8)(v:i—4v—2).

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
1) a) 8(bv — 1) + 8(6 — 5v); 6) 9w (w? — 3w) — 3w(w? — Yw);
2) a) (3¢ — 1)(Se + 13) — 24e%  6) 21F% — (Tf2 — 2)(3f — 8).

4. IlpencraBbTe B BUje MHOI'OUJleHa:

a)(e=3)(e+3); 6 B+f)(f-3): ) (Tg"=7)(7T+7g"):
2)a) (u+7)%  6) (h—4)% B) 8F*=6)% 1) (5+7i)%
3) a) (u+8)(u* —8u+64); 6) (e —5)(e* + 5e + 25).

5. Howramute, uto Bhipasenue (¢ — 8)(q + 15) — 7(q — 18) npwm

J1000M 3HAaUYEHUU g IpUHUMaeT IOJOMUTE/IbHOE 3HAaYEHHE.

6. ,HOHEI}RI/ITG, 4To IIpHK Jr060M oejaoM v 3Had€HHE BbIpasReHUA

10v + (v — 5)? — v(v — 10) kparHo 5 .

7. le/l KakoM 3Ha4YeHHU ¢ MHOI'OYW/IEH CTaHaapTHOI'oO BHOa, TOM-

JIeCTBEHHO paBHbIi npousseenuio (p? +2p —T7)(p — ¢), He colepHUT
29
P

©A.Il.IllectaroB, 1994



C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 19

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1) a) (2d—3)+ (4 —d); 6) (4 4+ 15) — (6 — 8e);
2) a) (5w? —2) + (2 — 5w —w?); 6) (13 —132?) — (2% — 22+ 5).

2. HpeﬂCTaBbTe B BUJe MHOIro4dJjieHa:
1) a) 4e%(6e — 13); 6) —0,8f(3 —2f); B) 6p(p* —p+ 1);
2)a) (¢+8)(¢—2); 6) (2f=3)(9f+1); B) (p—4)(p°—2p—1).

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
1) a) 5(6w — 2) + 5(9 — bw); 6) 8x(x? — Ta) — Tw(a? — 8x);
2) a) (7d — 2)(4d + 16) — 28d%; 6) 63¢® — (9e? — 2)(Te — 5).

4. TlpejcraBbTe B BUjle MHOTOU/IEHA:

1)a) (d=06)(d+6); ©6) (4+e)(e—4); ) (3f7—=5)(5+3/7);
2)a) (v+7)% 6) (9-3)%  B) (40 =3)% 1) (4+4h%)%
3)a) (v+3)(v? —3v+9); 6) (d—3)(d*+3d+9).

5. JlokasknTe, uTo BhIpamenue (s — 4)(s + 14) — 10(s — 6) npwm
M060M 3HAYEHUM $§ TIPUHUMACT T0JM0MKUTEIbHOE 3HAUCHME,

6. JlokamuTe, 4To npH MOGOM IeJOM & 3HaueHHe BbIpameHUs
122 + (x — 6)* — x(x — 12) kparHo 12 .

7. le/l KaKkoM 3HaYeHUU b MHOTroudjIeH CTaHOJapTHOI'O BAOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHblii 1pousBeeHuto (u? 4+ 5u—4)(u —Db), He conepHuT
29
U
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 20

1. YupoctuTe BhIpameHue:
1)a) (be —7)+ (2 —e); 6) (8f +12) — (T —6f);
2) a) (7p* = 1)+ (2-6p—p®);  6) (11-16¢°) — (¢* —¢* +8).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 8b*(8b—12); 6) —0,3c¢(4 —3¢c); B) 6q(¢* —q+1);
2)a) (r+35)(r=9): 6) (9c=3)(3c+3): B) (¢—8)(¢"=3¢—1).

3. YipocTuTe BhlpaieHue:
1)a) 7(4g— 1)+ 4(8 — 7q); 6) 3r(r? —7r) — Tr(r? — 3r);
2) a) (8d — 3)(8d + 17) — 64d?; 6) 49¢* — (Te? — 2)(Te — 7).

4. lpenacraBbTe B BUAe MHOIOUJICHA:

1) a) (c=5)(c+5); ©6) (6+d)(d—0); B) (8¢’ —6)(6+8e”);
2)a) (v+6)% 6) (f-5% B) (Tf=5% 1) (8+5¢")%
3)a) (v+4)(v?P—4v+16); 6) (¢ —8)(c* + 8¢+ 64).

5. llorasuTte, uTo Bhipasenue (v—4)(v+8)—4(v—17) npu aobom

SJHa4YeHNHN v IIpUHHUMaeT IIOJOKHUTEJIbHOEe 3HAaYCeHHEe.

6. JoramuTe, yTo npu J060M IejoM t 3HaueHWe BbIpamKeHUA

44t + (t — 11)% — ¢(t — 22) wparHo 11 .

7. le/l KakoM 3Ha4YeHHU ¢ MHOI'OYW/IEH CTaHaapTHOI'oO BHOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHbIil poussenennto (12 4+ 3t — 7)(t — ¢), He COnEPHUT
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 21

1. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) (de = 5)+ (7T —e); 6) (4f +15) — (4 —6f);
2) a) (5q2 —2)+(2-8¢— q2); 6) (15 — 117“2) — (7“3 —r2 4 7).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 8b*(6b—15); 6) —0,3¢(6 — 7c); B) Yu(u® —u+ 2
2)a) (04+8)(—9) ) Ge—1)(3et+1); 5) :

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1) a) 4(6t — 2) + 6(5 — 9¢); 6) 3u(u? — Tu) — Tu(u? — 3u);
2) a) (8d — 2)(9d + 14) — 72d%; 6) 21e® — (3e? — 3)(Te — 4).

4. llpencraBeTe B BUe MHOIOU/IEHA:

1)a) (a—4)(a+4); ©6) (8+b)(b—28); B) (5’ —3)(3+5c);
2)a) (t+7)% 6) (d=5)% B) (Td*=3)% 1) (9+8e")%
3)a) (t+7)(t* =Tt +49); 6) (a — 8)(a®+ 8a + 64).

5. llokasute, uTo Bhipasenue (u—3)(u+8)—5(u—7) npu aodom
3HAUEHMHU u NPUHUMAET MOJOKUTENbHOE 3HaUEHHeE.

6. /owraskuTe, uTO Npu MOGOM I11€J0M w 3HaUEHHE BblpameHUs
42w + (w — 6)? — w(w — 12) kpatHo 6 .

7. le/l KakoM 3Ha4YeHHU ¢ MHOI'OYW/IEH CTaHaapTHOI'oO BHOa, TOM-

JIleCTBEHHO PaBHbIi npousBeiennto (s 4+ 4s — 7)(s — ¢), He CONEPHUT
29
$°1
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 22

1. YupocTure BhIpakeHue:
1)a) (4 —6) + (2 — e); 6) (5f+15) — (8—=Tf);
2) a) (3y? —3) + (3 —8y — y?); 6) (14 — 1122) — (2% — 22+ 3).

2. IlpeacrasbTe B BUje MHOrOY/IeHa:
1) a) 2¢*(5¢ — 12);  6) —0,6d(4 — 3d); B) 4t(t* —t + 2);
2) a) (u+8)(u—2); 6)(2d—3)(8d+1); B) (t—2)(t*—3t—2).

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1) a) 3(2w — 3) + 6(5 — 3w); 6) 3x(2? — 4x) — da(2? — 3u);
2) a) (2d — 3)(8d + 14) — 16d%; 6) 32¢% — (8¢ — 2)(4e — 3).

4. IlpencraBbTe B BUje MHOI'OUJleHa:

1) a) (e=5)(e+3); ©) (64 f)(f—6); B) (6g°—5)(5+06g%);
2)a) (g+4)% 0) (h—6)% B) (8K =2)% 1) (3+6i°)%

3) a) (q+6)(® — 6g+36);  6) (e —5)(e? + 5e +25)

5. llorasuTte, uTo Bhipamenue (x—2)(x+4)—2(x—6) npu aodom

SJHa4YeHNUHN &x IIpHUHUMAaeET IIOJOMUTEIbHOE 3HAYEHHE.

6. ,HOHEI}RI/ITG, 4To IIpHU Jr060M nejoM s 3HaydeHHe BbIpaxieHHufd

49s + (s — 7)? — s(s — 14) kpatHo 49 .

7. le/l KaKkoM 3HayeHUU d MHOT'OYJIeH CrTaHJapTHOI'O BHaa, TOM -

JleCTBEHHO paBHblii npousseaenuio (g2 4+ 2q —4)(q — d), He copepsuT
29
q-
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 23

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a) (4f=9)+(B—f);  ©) (6g+16) — (3 —3g);
2) a) (4u? — 1)+ (1 — 3u — u?); 6) (14 — 120%) — (v — 024+ 7).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 20%(7Th — 11);  6) —0,6¢(3 — 7c);  B) 2r(r? —r +2);
2)a) (s+9)(s—2); 6) (2c—2)(6c+2); B) (r—2)(r*="7Tr—2).

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
1)a) 42y — 3) + 3(3 — 6y); 6) 42(22 —92) — 92(2? — 42);
2) a) (8c — 3)(5c + 16) — 40 6) 54d® — (6d> — 2)(9d — 4).

4. lpenacraBbTe B BUAe MHOIOUJICHA:

1)a) (a=9)(a+9); 6) (84+b)(b—8); B) (27 =2)(2+2¢%);
2)a) (w+3)%  6) (d—3)% B) (7 =8)% 1) (5+9e")*
3)a) (w+2)(w? —2w+4);  6) (a—9)(a*+ 9a + 81).

5. Howramute, 9To BbIpaskenue (r — 4)(r + 15) — 11(r — 17) npwu

J1000M 3HAYEHUU r [IpUHUMaeT IOJOKHUTEJIbHOEe 3HAaYCeHHEe.

6. ,HOHEI}RI/ITG, 4To IIpHK Jr060M nejoM x 3HaydYeHHeE BbIpaxieHHufd

247 + (v — 12)% — w(a — 24) wparHo 24 .

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU € MHOI'OYW/JIEH CTaHaapTHOI'o BHOa, TOM-

JIeCTBEHHO paBHbIi npousseaennio (g% +4q— 7)(q — e), He comepmuUT
29
q-
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 24

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a) (6g—6)+ (3 —g); 6) (3h 4+ 11) — (6 — Th);
2) a) (202 = 1)+ (1 —Tv —v?); 6) (12 — 14w?) — (w* —w? +6).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 8a*(4a — 16); 6) —0,8b(3 —5b); B) 2x(2? — v + 1);
2)a) (y+7)(y—7); 6) (Th—1)(7b+1); B) (x—8)(a>—5x—1).

3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:

1) a) 5(52 — 3) +5(8 — Ta); 6) 2y(y* — Ty) — Ty(y* — 2y);
2) a) (5¢ — 2)(8¢ + 12) — 40¢%; 6) 14d® — (2d% — 1)(7d — 5).

4. TlpejcraBbTe B BUjle MHOTOU/IEHA:

1)a) (d=3)(d+3); 0) (4+e)(e—4); ) (4f7 —8)(8+4/%);
2)a) (r+8)% 6)(9—-6)% B) (Tg°=2)% 1) (4+4h7)%
3)a) (r+3)(r* =3r+9); 6) (d—3)(d*+3d+9).

5. llokasuTte, uto Bhipaskenue (p — 8)(p + 19) — 11(p — 16) npwu
M060M 3HAYEHWU p MPUHUMAET M0J0MUTeNbHOe 3HAYCHME,

6. JlokaskuTe, uTO NpH JOOGOM 1eM0OM v 3HaueHHe BblpameHUs
36v + (v —9)? — v(v — 18) rpaTHO 9 .

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU € MHOI'OYW/JIEH CTaHaapTHOI'o BHOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHblIii poussesienuio (v2+4v —6)(v —e), He conepHuT
29
v
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 25

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
1)a) (bb—06) 4 (4 —b); 6) (6c+412) — (2 — 5¢);
2) a) (2y? —2) + (2 — 8y — y?); 6) (17— 132%) — (22 — 224 7).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 9c¢*(4c —11);  6) —0,5d(4 —9d); B) 3v(v? — v+ 2);
2)a) (w+8)(w—="T); 6)(7d—3)(6d+3); B) (v—=9)(v?=9v—2).

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) 4(8v — 1)+ 3(9 — 3v); 6) 6w (w? — 9w) — Yw(w? — 6w);
2) a) (4d — 1)(5d + 15) — 20d?; 6) 45¢% — (5e? — 2)(%e — 4).

4. IlpencraBbre B BUje MHOIOU/IEHA:

1)a) (c=2)(c+2); 6)(3+d)(d—3); B) (4e’—8)(8+ 4e’);
2)a) (r+6)% 6) (f=7% B)(6f2=4)% 1) (T+4¢°)%
3)a) (r+3)(r?=3r+9); 6) (c—2)(c*+2c+4).

5. lloraxuTte, uTo Beipasenue (¢q—4)(¢+9)—5(¢—9) npu aodom

SJHa4YeHUHN g NMMpUHUMAET II0JOKUTE/IbHOE 3HAYECHHE.

6. ,HOHEI}RI/ITG, 4To IIpHK Jr060M oejaoM v 3Had€HHE BbIpasReHUA

84v + (v —12)? — v(v — 24) kparho 12 .

7. le/l KaKkoM 3HayeHUU d MHOT'OYJIeH CrTaHJapTHOI'O BHaa, TOM -

JleCTBEHHO paBHbIi npousBenenuto (12 + 2t — 7)(t — d), He conepHuT
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 26

1. YupocTute BbIpaskeHue:
1)a) (29 —6) 4+ (7T — g); 6) (8h 4+ 16) — (4 — 6Gh);
2) a) (3s? — 1) + (3 — 5s — s%); 6) (13 — 16t%) — (£ — t2 +6).

2. IlpejacraBbTe B BUjie MHOIOY/ICHA:
1) a) 7b%(9b — 14);  6) —0,8¢(7 — 8¢); B) 3y(y* —y +2);
2)a) (248)(z=7);  6) (Te=2)(Tc+2);  B) (y=T)(y" -8y —2).

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
1) a) 3(6v—1)+9(6 — 5v); 6) 5w (w? — 8w) — 8w(w? — 5w);
2) a) (2¢ — 2)(Te +13) — 14e%  6) 16F% — (2f2 — 2)(8F — 3).

4. IlpencraBbTe B BUJle MHOT'OYjleHa:

1)a) (b—4)(b+4); 6) (8+c)(c—28); B) (5d°—2)(2+ 5d°);
2)a) (p+6)* 6) (e—8)% B) (5 =4)% 1) (6+8f1)%
3)a) (p+T7)(p*— Tp+49);  6) (b— 4)(b? + 4b + 16).

5. lloraxuTte, uTo Bhipasenue (¢q—3)(¢+9)—6(q—10) npu aobom
3HAYEHUU ¢ IPUHUMAET M0J0KUTEeNbHOe 3HAaUeHKe.,

6. JowamuTe, 4TO NPU JOOOM I1€J0M ¢ 3HAUYCHME BhIpaicHUA
54 + (¢ — 9)? — q(q — 18) rparHo 27 .

7. Ilpn KakoM 3Ha4YeHWM e MHOTOUJEH CTaHIapTHOrO BH[a, TOK-

JleCTBEHHO paBHbIH npousBesienuto (w?+2w—3)(w—e), He CoaePHUT
29
W
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 27

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
1)a) (6g—9)+ (7T —g); 6) (2h 4+ 11) — (5 — 6h);
2) a) (6y? —2) + (1 — 8y — y?); 6) (17 —10z%) — (2% — 22 4+ 6).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 7d*(2d — 15);  6) —0,8¢(3 —7e); B) Sw(w? —w + 1);
2)a) (x+7)(x=T); 6)(Te=2)(Te+3); B) (w—=T)(w?—=Tw-1).

3. YipocTuTe BhlpaieHue:
1) a) 3(5qg — 2) + 3(8 — 2¢q); 6) 7r(r? = 9r) —9r(r2 —Tr);
) a) (T — (4 +11) — 28f% ) 5dg’ — (64" — 2)(9 - 3).

4. IlpencraBbTe B BUe MHOrOY/IeHa:

1)a) (c=5)(c+5); 6)(9+d)(d—-9); B) (9 —6)(6+9¢);
2)a) (¢+2)% 6)(f—9)% B) (BfF-7)% 1) (8+9°)%
3)a) (q+8)(¢* —8q+64); 6) (c—35)(c*+5¢+ 25).

5. loramute, uto Bhlpamenue (u — 6)(u + 12) — 6(u — 19) npwu
MO60M 3HAYEHUM U TIPUHUMACT TI0JN0MKUTEIbHOE 3HAUYCHME,

6. /owraskuTe, uTO Npu MOGOM I11€J0M w 3HaUEHHE BblpameHUs
35w + (w — 7)? — w(w — 14) kpatHo 7 .

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU € MHOI'OYW/JIEH CTaHaapTHOI'o BHOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHblIii poussesienuio (v2 450 —7)(v —e), He conepHuT
29
v
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 28

1. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) (3¢ —8)+ (6 — e); 6) (6f+14) — (4 —=7f);
2) a) (7q2 —3)+(1-7q— q2); 6) (15 — 167“2) — (7“3 —r2 4 3).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 5a*(4a — 15);  6) —0,96(7 — 3b);  B) 9s(s* — 5+ 2);
2)a) (t+9)(t—"T); 6)(7Tb—2)(4b+2); B) (s—5)(s*—35—2).

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) 84w —1)+7(6 — Tw); 6) 3x(x? — 5x) — S (a? — 3u);
2) a) (9g — 2)(8qg + 14) — 72¢%; 6) 35h% — (Th* — 3)(5h — 8).

4. IlpencraBbTe B BUje MHOI'OUJleHa:

a)(a=")(a+7); 6) (2+b)(b—2); B) (5¢" = 5)(5+ 5c7);
2)a) (p+5)% 6) (d=5)% B) (Td*=8)% 1) (64 6e*)*
3)a) (p+8)(p? —8p+64); 6) (a —6)(a? + 6a + 36).

5. llorasute, uTo BhIpamenue (t — 7)(t + 18) — 11(t — 12) npwm
M060M 3HAYEHWU ¢ IPUHUMAET HOJN0:KUTeIbHOe 3HaUCHHUE.

6. /lorkamuTe, 4TO Npu A0O60OM IeloM t 3HauyeHUe BblpameHUs
35t + (t — 5)? — t(t — 10) kpaTHo 5 |

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU a MHOI'OYJ/JeH CTaHaapTHOI'o BrUOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHblii poussesenuio (v +5v —3)(v —a), He conepHuT
29
v
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 29

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a) (Bf=6)+(4—f);  ©)(59+12) — (8 —8y);
2) a) (3u? —2) + (1 — 4u — u?); 6) (16 — 100%) — (v* — v2 4+ 8).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 9d%(8d — 15);  6) —0,3e(7 — 9¢);  B) Ts(s* — s+ 2);
2)a) (t+3)(t—6); 6) (6e—3)(Te+3); B) (s—9)(s?—9s5—2).

3. YupocTuTe BblipaskeHue:
1) a) 8(5qg —3)+ 9(7 — 7q); 6) 3r(r? —4r) — 4r(r? — 3r);
2) a) (5d — 1)(2d + 12) — 10d?; 6) 32¢% — (8¢ — 3)(4e — 8).

4. lpenacraBbTe B BUAe MHOIOUJICHA:

1) a) (a—8)(a+8); 6) (44+b)(b—4); B) (9’ —8)(8+9c%);
2)a) (u+7)%  6) (d=T7)% B) (5d°=9)% 1) (2+4e")%

3) a) (u+8)(u* —8u+64); 6) (a—3)(a®+3a+9).

5. lloraskute, uTo BhIpamenue (r — 7)(r + 17) — 10(r — 13) npwu
M060M 3HaYEHUM T IIPUHUMAET MO0 UTEIbHOE 3HaYeHHeE.

6. [owramuTe, 4TO HNpU JHOOOM HEJOM ¢ 3HAYEHHE BhIpaiieHUs
20q + (¢ — 4)? — q(q — 8) rparHo 4 .

7. le/l KakoM 3Ha4Y€HHWHU a MHOI'OYJ/JeH CTaHaapTHOI'o BrUOa, TOM-

JleCTBEHHO paBHblii npoussesienuto (r?+ 3r —5)(r —a), He conepHuUT
29
e
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C - 8 - 1. lIpeoGpasoBanue 11eJ10r0 BbIpa;KeHHA B MHOTOY/IeH
(moBTOpEHME)

BAPUAPT 30

1. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) (8¢ —4)+ (4 — ¢); 6) (7d+13) — (2 — 7d);
2) a) (9% —2)+ (2= 9r —r?); 6) (16 — 11s%) — (s* — s2 + 3).

2. IlpenacraBbTe B BUIe MHOIOY/ICHA:
1) a) 5b%(2b— 11);  6) —0,6¢(4 — 4c);  B) 8v(v? — v +2);
2)a) (w+8)(w—9); 6)(9c—1)(6c+2); B) (v="5)(v?—4v—2).

3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:

1) a) 9(7p — 3) + 4(5 — 4p); 6) 5¢(q* — 5q) — 5q(q* — 5q);
2) a) (5¢ — 2)(4c + 13) — 20¢% 6) 30d® — (6d% — 1)(5d — 9).

4. IlpencraBbTe B BUje MHOI'OUJleHa:

1)a) (b—4)(b+4); 6) (8+c)(c—28); B) (7d®—3)(3+ 7d°);
2)a) (p+7)% 6)(e—5)% B) (4e?=4)% 1) (84+3f)%
3)a) (p+5)(p> —5p+25);  6) (b— 4)(b?+ 4b+ 16).

5. llorkasuTte, uTo Bhipasenue (r—4)(r+9)—5(r—15) npu aobom

SJHa4YeHNH" r IMpUHUMAaeET IIOJORUTEe/bHOE 3Ha4YCHHUE.

6. JoramuTe, yTo npu J060M IejoM t 3HaueHWe BbIpamKeHUA

56t + (t — 7)* — t(t — 14) wparHo 7 .

7. le/l KakoM 3Ha4YeHHU ¢ MHOI'OYW/IEH CTaHaapTHOI'oO BHOa, TOM-

JleCTBEHHO PaBHbli poussesienuto (r2 4 5r —6)(r —c), He conepHuUT
29
e
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